Oefenexamen SDEN 3D

Dit oefenexamen bestaat uit 40 meerkeuzevragen. De vragen gaan over deel 2, hoofdstuk 8
t/m 12 (Nieuwe wereld), van het boek ‘Ik weet veel van wijn’ (Van der Rijst en Horstink,
SWON, 2020, isbn 978 908 2666 113):

Wil je de antwoorden (met paginaverwijzing) ontvangen, stuur dan even een mailtje naar
erikpijs@upcmail.nl.
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Oefenexamen SDEN 3D

Welk van deze wijnstaten ligt het meest noordelijk in de USA?
A Californié.

B Oregon.

C Washington.

Hoe heet een appellatie in de USA??
A Een varietal wine.

B Wine region USA.

C American Viticutural Area.

Op welke breedtegraad ligt Californié?
A 25-32°* breedtegraad.
B 32-39%¢ breedtegraad.
C 39-46° breedtegraad.

Waarom wordt er in Californié veel geirrigeerd?
A Omdat er een woestijnklimaat heerst.

B Omdat het er in het groeiseizoen te droog is.
C Omdat dat wettelijk mag.

Welk wijngebied in Californié produceert vooral grote hoeveelheden bulkwijnen?
A North coast.

B Central coast.

C Central valley.

Waarom wordt Sonoma county met de Medoc vergeleken?
A Door de kiezelgrond.

B Door de kleigrond.

C Door de vulkanische grond.

Wat is de meest aangeplante witte druif in Sonoma county.?
A Pinot gris.

B Sauvignon blanc.

C Chardonnay.

In welk deel van Napavalley is het het koelste?
A In het noorden.

B In het zuiden.

C In het midden.

In welke staat is het klimaat het meest geschikt voor pinot noir?
A Californié.

B Washington.

C Oregon.
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Oefenexamen SDEN 3D

Wat is de Humboldtstroom?

A Regenval vanuit de Andes.

B Een koude golfstroom langs de Chileense kust.
C Irrigatie van smeltwater uit de Andes.

Op welke breedtegraad ligt Chili?

A Op de 20%* tot 40%* breedtegraad ZB.
B Op de 30 tot 50° breedtegraad ZB.
C Opde 40 tot 60°*® breedtegraad ZB.

Waar ligt de wijnbouwzone Entre Cordilleras in Chili?
A Aan de voet van de Andes.

B Aan de kust.

C Tussen twee bergruggen.

Wat is de meest aangeplante druif in Chili?
A Cabernet sauvignon.

B Carmenere.

C Pais.

Wat is het grootste wijngebied van Chili?
A Maule Valley.

B Leyda valley.

C San Antonio Valley.

Welke wijn is een specialiteit in Maule Valley?
A Mousserende wijn in Champagne-stijl.

B Riesling met restzoet.

C Carignan van niet-geirrigeerde wijngaarden.

Waarom houden de wijnen in het hete Mendoza toch hun zuren en aroma’s?
A Omdat er geirrigeerd wordt.

B Door de hoge ligging.

C Omdat druiven zich aangepast hebben.

Wat is nd Malbec de meest aangeplante druif van Argentinié?
A Torrontés.

B Criolla Grande.

C Bonarda.

Wat is de specialiteit van Brazilié?
A Rode stille wijn.

B Witte stille wijn.

C Mousserende wijn.
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Oefenexamen SDEN 3D

Wat is de oorsprong va de icoondruif van Uruguay?
A Baskenland.

B Madiran.

C Rhone.

Op welke breedtegraad ligt Zuid-Afrika?
A 27ste - 33ste breedtegraad.
B 33ste - 39ste breedtegraad.
C 39ste - 45ste breedtegraad.

Hoe is het macroklimaat van Zuid-Afrika?
A Mediterraan.
B Continentaal.
C Landklimaat.

Waarom liggen Zuid-Afrikaanse wijngaarden voor frisse witte wijnen op zuidhellingen?

A Om schimmelziektes te voorkomen.
B Om hitte te voorkomen.
C Om harde noordenwinden te voorkomen.

Wat betekent Méthode Cap Classique in Zuid-Afrika?
A Een Bordeaux-blend met Pinotage.

B Tweede vergisting op fles.

C Charmatmethode.

Van welke twee druiven is Pinotage een kruising?
A Shiraz en grenache.

B Cabernet sauvignon en merlot.

C Cinsault en Pinot noir.

Wat is het hoogste niveau uit de Zuid-Afrikaanse wijnwet?
A Ward.

B Region.

C District.

Wat is het op één na grootste wijngebied van Zuid-Afrika??
A Stellenbosch.

B Paarl.

C Franschhoek.

In welke cool climate zone in Zuid-Afrika staat veel pinot noir aangeplant?

A Elgin.
B Paarl.
C Swartland.
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Wat voor wijn is een Vin de Constance?

A Een stevige rode blend met Syrah.

B Een licht mousserende wijn van Semillion.
C Een zoete muskaatwijn.

Wat is canopy management in Australie?

A Het bepalen van de ideale vergistingstemperatuur.
B Het bepalen van de juiste bestrijdingsmiddelen.

C Het bepalen van de beste geleiding en snoeiwijze.

Hoeveel procent van een Gl-wijn in Australie moet uit de aangegeven streek komen?

A" 100%.
B 85%.
C 75%.

Wat is het bekendste wijngebied van Western Australia?
A Coonawarra.

B Margaret river.

C Perth.

Waarom kan er in de hete Barossa Valley toch kwaliteits-shiraz gemaakt worden?
A Omdat de stokken zich aangepast hebben.

B Omdat het ‘s nachts meer dan 25 graden koelers dan overdag.

C Omdat de stokken ver uit elkaar staan.

Waar in Australié vind je pinot noir vanwege het koele klimaat?
A Coonawarra.

B Yarra Valley.

C Mclaren Vale.

Wat is de icoondruif van Hunter Valley?
A Chardonnay.

B Sauvignon blanc.

C Semillon.

Op welke breedtegraad ligt Nieuw-Zeeland?
A 26°° - 36 breedtegraad.
B 36° —46° breedtegraad.
C 46°— 56 breedtegraad.

Hoeveel procent van de Nieuw-Zeelandse aanplant bestaat uit sauvignon blanc?
A 204230 procent.
B 50 a 60 procent.
C 80a90 procent.
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Met welk klimaat is Hawkes Bay vergelijkbaar?
A Jerez.

B Champagne.

C Bordeaux.

Welke druif gedijt bijzonder goed in Central Otago?
A Pinot blanc

B Pinot gris.

C Pinot noir.

Welke typering is van toepassing op Marlborough Sauvignon Blanc?
A Rijp en zwoel.

B Fris enintens.

C Zoetenvlak.

Wat is een inheemse Chinese druif?

A Dragon.
B Cabernet gernitsch.
C Longyan.
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